



Tony Cealy je navdušil učence naših šol.

V angleščini sprejemali drugačnost

Na povabilo OŠ Pod goro Slovenske Konjice je novembra učence OŠ Pod goro, Ob Dravinji, Vitanje, Loče in Zreče obiskal **Tony Cealy**, strokovnjak na področju uporabe tehnik Gledališča zatiranih. Na OŠ Pod goro so se z njim srečali učenci zadnjega triletja. Izvedli so delavnice z naslovom „Migracije in sprejemanje drugačnosti“. Učenci so aktivno sodelovali v socialnih igrah in predstavili svojo rešitev problema nesprejemanja ljudi, ki se nam zdijo drugačni. Devetošolka **Živa Kolar** je med drugim povedala: „Drugačno in inovativno. Skozi igre smo spoznavali težave s sprejemanjem drugačnosti. Srečali smo se z naravnim govorcem angleščine, ki nam je na zanimiv način predstavil probleme v naši družbi.“ **Teja Kranjčec**

Gošnjak, prav tako devetošolka, pa jo je dopolnila, da so učenci razmišljali tudi o slabši strani današnje družbe – predsodkih in kako spremeniti odnos ljudi do drugih, drugačnih. Jamajčan, ki živi in dela v Londonu, potuje po svetu in poučuje mladino in odrasle. Dela s priseljenci, mladostniki prestopniki, mladimi zaporniki in usposablja učitelje in vzgojitelje za delo z njimi. Delavnico je tako izvedel tudi za pedagoške delavce. „Bilo je zelo aktivno in posredoval nam je veliko odličnih idej za delo z mladimi. Hkrati pa nas je pripravil do razmišljanja, da se moramo soočiti s problemi večplastno, predvsem pa se moramo znebiti predsodkov,“ je povedala **Edita Drozg**, učiteljica angleščine na OŠ Pod goro. (M. O.)



Ob odhodu so se predstavnikom podjetja zahvalili za topel sprejem in zelo zanimivo predstavitev podjetja, strojev in izdelkov.

V Ecotipu pomagali Miški Fridi

V soboto, 18. novembra, so otroci zaposlenih v konjiškem podjetju Ecotip izdelovali novoletne voščilnice. Pri tem so jim pomagali Miška Frida s pomočnicami in posamezni poslovni partnerji omenjenega podjetja.

Ostanki industrijskih materialov, ki so nastali v podjetju, so se s pomočjo brezmejne domišljije v otroških ročicah spreminjali v prave umetnine. Otroci so bili navdušeni nad tem, kako uporabne stvari za ustvarjanje so v mamini oz. očetovi službi; še starši so se morali strinjati z njimi. Najmlajšim so čisto mičkeno pri

delu pomagali tudi starši, včasih še Miška Frida. Otroci so se sicer z njo najraje fotografirali ali celo zaplesali.

Vsak otrok je prejel vrečko z materiali tudi „za domov“ skupaj z izzivom: izdelati Miško Frido. Najbolj domiselne bodo v podjetju nagradili s knjigo Fridin rojstni dan. V Ecotipu verjamejo, da so začeli z novo tradicijo, ki odraža vrednote podjetja - sodelovanje in povezovanje. Izdelane voščilnice bodo, skupaj z dobrimi željami, v Ecotipu ponosno poslali svojim poslovnim partnerjem. (po zapisu Irene Dobnik)



V animirani delavnici so izdelovali novoletne voščilnice.

Dijaki obiskali podjetje RaMax

Dijaki 1. Sa Srednje poklicne in strokovne šole Zreče so pred kratkim obiskali konjiško podjetje RaMax. Takole je obisk podjetja opisal dijak **Alen Leva Bukovnik**: „Podjetje ima zaposlenih okoli 40 ljudi. Najprej so nam predstavili samo podjetje in nekaj zelo znanih izdelkov, ki jih proizvajajo pri njih, kot sta npr. avtomobilski znak za Volkswagen in ožemalnik limon ter pomaranč. Potem smo šli do vhoda stavbe in pogledali še več izdelkov iz umetnih mas, ki se uporabljajo za avtomobile in dele gospodinjskih aparatov. Nadstropje višje smo si lahko ogledali

konstrukcijski oddelek, kjer smo videli grafične postaje, na katerih konstruktorji s pomočjo različnih programskih paketov (SolidWorks, Catia, Pro-E, 3D-Tool) konstruirajo orodja za brizganje plastike. Po končanem ogledu konstrukcijskega oddelka smo se odpravili na ogled orodjarne, kjer so nam predstavili še strojni park, ki ga po večini sestavljajo stroji iz Nemčije in Japonske. Na nekaterih strojih smo si lahko povsem od blizu ogledali, kako poteka izdelava plastičnih izdelkov. Na poti iz podjetja smo videli tudi regalno skladišče orodij.“ (E. N.)